



В городе Перми возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведению азартных игр на территории Дзержинского района

Следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ.

По версии следствия, в с января по сентябрь 2017 года руководство юридического лица, в нарушении федерального законодательства, незаконно организовало и проводило в нежилом помещении, расположенном на территории Дзержинского района города Перми, азартные игры с использованием игрового оборудования.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1237232>